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Nuclei
gg-den

W 1. (o) <foraw 3 2 St wereentent $Li @et J Li st ageran o wferd sy
7.5 T 92.5 8T 51 G o %M HAN: 6.01512 u T 7.01600 u ¥
e T T FHHA T D
(b) SR % QA Tt eI BT 1! B &1 376 $oA9E HH9: 10.01294 u T
11.00931 u T& IRI 1 THIY K 10.811 u 1 BT 1! B Tt 7gewa T FHQ)
&l
(a) Li® & sgora ufawra =7.5%
Li” ot agaan wfred = 92.5%
Li® &l IR¥Y] AR =6.01512u
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Li” 91 9_¥Y] AR =7.01600 u
T AR = GRS &1 Aa AR
_ 601512 x 7.5 +7.01600 x 925
75 +925
_ 451134 + 64898
100
(b) B &1 ¥R =10.01294 u
B'" @1 Wk = 11.00931 u
IR F A AR = 10.811u
A B'® ) Igeran ufdwe x% Bl
¥ B''4 Iga ufea (100- x)%. -
TRAY AR = GaRNf@i o1 ed qR
10.811 = XX 1001294 + (100 - ) x 11.00931
(x + 100 - x)

=6.941u

B'O ) Tgdd x = 19.9%
B'' & ¥ga, (100 - X)=100- 19.9 = 80.1%
ara: B'0 9 Igaa 19.9% 71 B! < g 80.1% &

W9 2. fEl & dF welt aaenfasl 9 Sgaar e 90.51%, 0.27% W
922% B T TR % WA F=EH FE: 19.99 u, 20.99 u F1 FrafT &
Sfaa T FEER A i

B Ne? 3 agaran =9051%

Ne?' &t Igaat =027%

Ne? & qgeral = 9.22%

Ne? &I TRHIY] F&HH =19.99u

Ne?' &l IRHIY] &M =20.99u

Ne?? &I TRHIY S = 21.99u

A A S = G FReenfial &1 da AR

_ 8051x19.99 +0.27 x 2099 + 922 x 2199
© 90.51+ 027 +9.22

1809.29 + 567 +20275 _ 2017.7
100 100

20.18 u
3T: Ne @t 3ld I=RAIY] 5&@[ 20.18 u Bl
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UE 3. AEERH TS (4N), Tt d91-Fol MeV & J1@ FIEY myy = 1400307 u
&1 W & g2WE, m, = 1.00783 u,
g & g&HMA, m, = 1.00867 u
N ¥ 7 0 @ 7 =g &
A &l = e o gEA - JRwarE @ gaEa
=7m, +7m, —my
=7 x 100783 + 7 x 1.00867 — 14.00307
= 7.05481 + 7.06069 — 14.00307 = 0.11243 u
AN & TS B T} Sl = Am x 931MeV
= 011243 x 931 MeV
=104.67 MeV
I T FHoA 104.67 MeV &l
e 4. fFrafafaa Afwal 3 SER WX 55 Fe UH 2% Bi AIfHa! it 9791 Sl MeV
# 3 Q)

m (5%Fe) = 55.934939 u, m (3 Bi) = 208.980388 u
&1 W & g2WA, m, = 1.00783 u

g &1 7@9, m, = 1.00867 u
(i) 36Fe ®
xFe> A 26 Wi TN 30 g &l
TaHA &l (Am) = (Tl (Fe) & AR - Fe &1 9R]
%A &fd (Am) =26 x m, + 30 x m, - my
= 26 x 1.00783 + 30 x 1.00867 — 55934939
= 2620345 + 3025995 — 55.934939
= 0.528461 u
Am x 931MeV

0.528461 x 9315
= 492.26 MeV

Fd qT FHAl

@ wf
~feerl @ <@

HFeSH TR fear shea e o =

_ 492.26
56

= 8.790 MeV




(i) g5Bi*” &G
THY 83 Wi @RI 126 g &
TZHA &fd Am = YAAAF T AR - 5,Bi%° T AR
=83 xm, +126x m, — my,
= 83 x 1007825 + 126 x 1.008665 — 208980388
= 83649475 +127.091790 —208.980388
=1.760877 u
99 &9l = Am x 931MeV = 1.760877 x 931.5 = 1640.26 MeV
Ja: ufd fdwam dua Sol ¢, Bi?®
o 9mA S 164026
eaaiTl o §&n - 209
Ia: ufy fdaam 6F Soil Fe & AT Bi 9 3w B

WeH 5. T fiu 7T fead F SN 3.0 g 2139 St @ AT IR S 3]
o & it =il Te WetHi ) G- & S A & fog STavasd B e
¥ forg A i fof faeem qofa: 83 Cu aeamosii 1 < &)

82 Cu =l 99 = 62.92960 u)|
&l 4 &1 291 =3¢

=7.848 MeV

1gCuﬁW@3ﬁ?ﬁ#@l=<&_M.

x 3=2.868 x 10%

3g Cu A WIS @ F&A = 6“—02-3—6:—1ﬁ

Cu =AY ¥ Ml ot e =29
Cu WA # <1 N H&A—T = 63-29= 34
A &fa (WfS w=AT), Am =29 x m,, + 34 x m,, — mg,
= 29 x 100783 + 34 x 1.00867 — 62.9260
=0.59225 u
= 99 wAvgE 3§ gemE &afd = 059225 x 2.868 x 102
= 16985 x 102 u
9EF SOl = T&@AA &fd x 931 MeV
= 16985 x 10% x 931 = 1.58 x 10° MeV

I 9 A T MEM B AT TR H AEAEGS St 158 x 10° MeV =t du
St 2l
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W 6. Frafafaa & fag Tt st fafag

(a) 32°Ra I -84 () %°Pu, H o814
(c) {s P~ & @ 3°Bi, F1p -4
(e) L'C Fp*-&a ® 3 Tc, Fp*-&F
(8)'8Xe F1 TR Azl

&1 IR

1.0 & &3 A WA AR ¥ 4 H TN TA WAV H0S § 2 H 9 I 2

2. 39 F &g A ] AR quRafia vear R qen g wRie W 1 R oy
BN R

3. 73U & & ¥ A AR q1 GRAEY HHiS Fufafia e B

(@) Z%Ra — Z2Rn + iHe

(b) 22Pu =%, 28y iHe

-(-B) _
(©) 2p o 23+ %+v

B-@u & Wy v (SFe-=gfet) f wan s R

(d) 27Bi 19 zoyy Je+V

() ¢B ) Bre*+v

B* @1 & feAl B M HT FIH B!
M FTc =) IXxe* + v
@ RXXe+ e — 1%

e 7. w Wedfea areaifis 3t JE-g 7 a4 ) ey 999 & 08 5@t
e WRfwT Ay #it

(a) 3.125% 4T
(b) 1% & ST@i?
T GG Ty, =Tyr

() N=3.125% of N,

FuBCIEC RG]
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L=(l)"
32 \2
5 n
- ) -()
2 2
RIZE] n=5%5
I: g, t =nxT,, =5T
5 JAG-IMY & AN AFHAA 3.125% <8 W) B
-(b) N=1%0f N,
N_1
N, ~ 100
¥ W € 1
ﬁ:e-M
NO
1 _ o
100
2l 3R F loged WX
log, 1-1log, 100 = — Atlog, €
-2.303x2=-M
J— _ 4606
A
EW%%%:O'GQS
12
t: %.:6'657-
0693

U9 8. Shifaa SEAge 57 Ft QW WfFzaal, wfa aw F1eA & fag 15 &9 wfa
firre 1 9 Wazaw, Wl a4 F Ta-g e A H faemm
WeAinfra 2c F FRU SR erofia F Ty O W AgHYSH F TIY 0 =
fF (S SR Wfera YA Y 99 @l @) ww @ S @ a9
AT 1 B TE & I ]1 14C F T FE-3G (5730 ) IR TP vt 0t
¢ WA F AMER W 36H 6 3G F A1 F 9 Fhal 81 T& [
foram o g 1 ARl UC FArEROT (dating) TR 1 RY@r &1 7€ 9FER R
TieAsige A W frdt T Frfeesar o e v e Wiy am s &1 fig =

i A T FHe A F AT B
B 9 Yfaead, A, = 15 decay/min
T @ Wfaead, A = 9decay/min

T, = 5730yr
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HATTER,
A:e—“
Aq
3 =emM
15
Jrerar 3_en
5
3rrEr eM =9
3

T AR Flog A W
At log, e =log, 5-log, 3

3R At = 2303 (069 - 047)
At = 05109 [ A= 9@]
T2
£= 05066 x T,,z_
0.693
_ 05086 x 5730
0693
= 4224.47 yr

31d: ARG Trel A Ia MY 4224 99 g

W 9. 8.0 mCi |iFTM i WEAWPRS B WA & T $Co Ft fret
T R SETEHAL N2 £2co F - 5.3 T 2

& vﬁfm.gd't‘_’=8m0i=ex1o-3x37x10‘°=8x37x107famm

(-1 Ci=3.7 x10'° Rgea[s)
€31 NCo, T/, =5.3yr= 53 x 365 x 24 x 60 x 60

=167 x10% s
W B
)= 0693 _ 0693
T2 167 x 108
=414x107/s
afraa anN _
' at
J— N = dN/ot _ 8 x 37 x107

A 414 x 107°
=7133 x 10'®
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IRMR T F FTENR,

6023 x 10%° (,,Co®) WA & F@HA =60 g
60 x 7133 x 10'°

Co® & 7133 x 10'® & A & AR =
a 6.023 x 107

@A m =712 x 108 g
I TS FAIA 712 x 10° g Bl [,;,C0%]
W9 10. 2Srht G-I 28 6 B 1 T GAEAIH F 15 mg F AT T2
61 Sr# AGAY, Ty, =28yr
=28x365%x24x 60x%x60s
IR wEm g & SNR,

90 g Sr¥ WA = 6023 x 10® atom
6023 x 102 x 15 x 107

159 Sr¥ wRE = >
TRAMS B &, N = 1.0038 x 107
W N
' ot
P oN _ 06931 \ _ _06931x 10038 x 10%° . = 0693
at Ty 28 x 365 x 24 x 60 x 60 T2

3’{" 7.877 x 10'° faee[d

= 7.877 x 10'° Bq

0 1. @0l & gaents 17Au @m%mﬁm YA g H A s
F I H YRS WA 1A Ff

g1 1Y A B9, R =R, AV°
vréf ATEEA W& B 91 R, AIgur e B

R o A1/3
1/3
Ryold - Agold - (197 \13 =1.095
Rsilvev Asilver U 07 }
=123

T 12.(a) 228Ra W (b) 222Rn AT F o4 & IR o—H0Il I Q-AF T
wfow St T R
fer ®, m(28 Ra) = 226.02540 u, m(222Ra) = 222.01750 u,

m(*22Rn) =220.01137 u, m(%38 Po)=216.00189 u.
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T (a) g RaZ® T erd 1 B
Z%Ra — ZRn+ He+Q
R § QA 1 wER R W ®
Q-1 = [m(Z®Ra) - m(Z2Rn) - m, ] x 9315MeV
= (22602540 — 222.01750 — 4.00260) x 9315
= 00053 x 9315 = 4.94 MeV

IR T ) IS HAl = (A—E—“)Q = 2222; 4 x 494

= 4.85 MeV

(b) g RN?° T a-F01 &7
2Rn —> %8P0 + fHe
Wi A QA
Q-9 = [m( 2°Rn) - % 31%Po) — m, ) x 9315 MeV
= [22001137 - 21600189 - 4.00260] x 9315
=6.41 MeV

mmﬁmm=%xa«

= 6.29 MeV
I 13. fedrgaags 1L 1 & Frefafaa FHis % SFar @ g,

6C — UB+¢" +v:Ty,=20.3 min
I iR i S S 0.960 MeV §1 5o10M1 & Frefofaa o Ry g &
m(§ C) = 11.011434 u T4 m(} B) = 11.009305 u,
Q-9 I VAT FIRTY T IR SivigiA it Aftrad St & W ¥ TS go
T
&l e & F&9H =0.000548 u
@M &f, am = [m('C) - m('B)-m, ]
(VR W NS B TR TYR BT ® IS o T A 7 IR @ wge
Fd E a9 C" ) Iawn # 6m, Sred ® T 8" A Iawn A 5m, W )
Y (C'" WM, (CV NS o 6 W B ERT 9 @
= C'" Tf¥E &1 T
= (C'"" TR T T - 6 THIRIA B FAAA
=11.011434u-6m,
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™ 1R, B" TE T g@HAR
= ¢B'" WA T FHAA ~ 5 FAGHA D FATA
=11.00930 -5m,
Q = [(11.011434 - 6m) ~ (11.009305 - 5m) - m, ]
am=[m('{C) - m('3B) - 2m ]
=11.011434 — 11009305 — 2 x 0.000548
=0.001033
Q = ¥uF il = Am x 931
=0.001033 x 931
=0.9617 MeV
[Sfex & e* & gl # s W R 9 IHS V. H AE W IS R e
D Hl 0E R (B = 0) A A ot Hoil gAem B (W B frFan
Soll I R 1 Pol FAIIS il Q B I AfEraad £, = Q ]
T 14, 28 Ne 1 e, B oA 6 G199 &f4d oIl €1 59 p-&77 3 o weftaron
fefiay sk Sfa seraeiHl @t sifeean Tifis Sl i S
m(% Ne) = 22.994466 u
m(Z Na) = 22.089770 u
B Ne? &t pera witax™

BNe N BNa+ _e+v+Q

¥ 13 & JFER 54914 &fd
am = m(ZNe) - m%Na)
= 22.994466 — 22.989770
= 0.004696 u
Q = Am x 931= 0.004696 x 931= 4.372 MeV
IR B B A AftrHan e SHott & HE Q B
E, =Q=4.37 MeV

[oNa? B e T e ¥ 3T M ¥ wEERE w1 ¥ S Sl

AT A g & e F WAl R w4 YRA A FoA g A ot @ 7@ zoami
H Hut A A B I TAIEA P AfFa faw Seit 4.374 MeV RI)
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e 15.f&df afaaa AfaFan 4 + 6o C + ¢ T Q-9R F=fafea avieo
2 SRt A 8,
Q=[m, +l my — m, = my)c?
e, Y T s, R fa S (rest mass) §1 T Sitwet F AR
R 7aY fr Frafafaa sfafeand ssmerd € o s
(a) jH+IH — H+IH
(b) ¥C+ ¥2C — ZNe+ 3He
T Y T FEEA T AR §
m(H) = 2.014102 u,
m@ H) = 3.016049 u,
m(:2C) = 12.000000 u,
m(% Ne) = 19.992439 u.
g T ahaRm
@ H+3H — 2H+2H
g & Am = m(H)+ miZH) = 2m(2H)
=1.007825 + 3016049 -2 (2.014102)
= - 000433 u
i § QU
 Q=Amx931= - 000433 x 931 = —4.031 MeV
A Hol NS R o WY HSEE 2
(b) & T FHFRY
2C+2C — Ne+3He
Am = 2m( ’C) - m%Ne) - m( 3He)
=2 x 12 - 19992439 - 4002603
=0.00495 u
Q = Am x 931 = 0.00495 x 931 = 4.62 MeV
HfF Sul g & ara: aiiaRe S R
HWF 16. W1 o6 &7 55 Fe T & A w9 Sargall, 2 Al ¥ frgie W far #X)

w1 S I g A ¢ frge I 2 W R H Q- T FE G 0
Tegd 1 R}, mEE Fe) = 55.93494 u 3 mB Al) = 27.98191 u

T &9 7 D ™ wliwRY

aFe — 22A



@ & am = m(35Fe) - 2m (B A))
= 5593494 — 2(27.98191)
=-0.02888u
Q = Am x 931 = - 26.88728 MeV
4f St oS § Ia: favea gAEere W @ =&

W 17.22pu & fa@ued 0 9gd $9 25U ¥ frea-gon €1 Wi fraves
farqaa aitaa S 180 MeV @1 3R 1 kg TF 25 Pu % |t vy fyafea & @
frat Mev St fygaa ani? '
B IR W B IR & IJFER
239 g Z%Pu A TS & W@ = 6023 x 102
6023 x 10%° x 1000
239

= 2,52 x 10%*
& fagvea A hwa qaw Sl 180 MeV &l
3: P gad Holl [1kg H 4,PuZ’ 71 fd@vsd) = 180 x 252 x 102
= 453 x 10%° MW
"o 18.fFH 1000 MW fTE=T REET & ™ 399 =t 5.00 =¥ H = B @l
%lmﬂwﬁm”ﬁummmﬁﬂqmsmwmmé

Taa gegul S 2% U%ﬁ@m%‘@m@‘% o 235 U ~eEE Fad
farge= whivan 3 & < B 21

T & fagrea 3 qam i 200 MeV 8 [,U% &1)
A U & x kg WG B &l

IR JFRERON & FTAR

U & 235 g ¥ AR R e = 6.023 x 102

5 U &F xkg W wRAN] W& % X X YA

[Hfe amn du 5 a6l ¥ @yd AW B T TAS WA 200 MeV ol T § I
& g/ € T T Fo)
_ 6023 x10%° x xx 200 x 16 x 107"
235x 2 x 1073

Ryaex gR1 5 61 3 I Sl 80% &
=1000x10°x5x365x24x60x60x%

1 kg g4PuZ # qraTv[ll &t WAl =

J )

F E=Pt 9 ....{ii)
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FHER (i) TN (i)
6023 x 102 x 200 x 16 x 107x _ 10 x 5 x 365 x 24 x 3600 x 80
235 x2 x 107 100

5x 365 x 24 x 36 x 80 x 235 x 2 x 1073 x 10°

= X =
6023 x 10'% x 200 x 16

=3071.5kg
U & uRf™® w1 3071.5kg @)
W 19.2.0 kg IFAAN F Herg A T 100 A€ 1 Faega I forerelt B il

@1 T GFa 22 dagA iRl freraa o 1 aad @
H+ H — 3He+n+3.27MeV

&l mrw%
JRANR RN & JTER
29 $g3H ¥ wAREH A W@ = 6023 x 107

. 5 3
ZKQWﬁW‘ﬂaﬁ?ﬁﬂ@h 6.023)(10223X2X10

= 6023 x 10® f¥&®
@ T iRy A ] YA & FAgT A qad SHl
=3.27 MeV
13gaﬁm$’t§aami_21 = 1.635 MeV

6023 x 107 IFENTA AR & Jaa e
= 1635 x 6023 x 10%® = 9.848 x 10% MeV
= 9848 x 10% x 16x 1073 = 1575 x 103 J
1 99 gR1 1s 3 WgR Honl =100J
100J ol @ua 1s & BNl B

15.75 x 10" J Sl @Ud § N G =

1x 1575 x 10
100

(8" 9A 8 f 1 yr = 60 x 24 x 60 x 365 s)

_ __1575x10"
60 x 24 x 60 x 365

IA: 99 499 x 10* yr 96 TSI

=1575x 10'' s

yr= 499 x 10* yr
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UL 20.Q G F IA-I0A Ft TR F AT FEm a9 | S9E I
FIRIY (FFa-FeiH FaAT W G F TH T g F 9 T T 39
FEArT AR T % TR A 8 S TH-GW B TS § W@ A W I 9
FRMGT AT 21 98 9H T & Ff S 2.0 fm et Firsen et 38 et §1)

B =, r=2im=2x10"m
AR FFA ST A A d=r
d=2x10"m
Wl g IMaw,e = 16 x107°C
frgfiry gt < 1.9z _ 9x10°x 16x 107° x 16 x 107

T4ng, d 2x107
v —9x10°
4ne,

_ 576x107"
16 % 107"
(St wRe™ & e B QEl SIS B T Aot vl Fol RfAA Sl F IRER
g
. Perfi St = 2 x 9 S A M ot
warasgg“mﬁnﬁam=72‘;°°°=360000eV=360kev

= 720000 eV

3d: fasa R 360 keV 2l

W 21. 69 R = R A & SER W, W3 & Aifwata 53 i g7 v
IR ¢ (A W R 76 @ @)1 99, R, T fais ¢ © A 9 A
T e R
T e @ Bow ?g 9™ R=R,A"3 E, R, Fadis @en A i &
TaHA e 2l
THE BT = S
JHFq4q

p=mwn%ammmquﬁaaﬁaﬁm

ﬁ,;n:*
3
_mxAx3
T anR®
__Am3 _ 3m _  3x166x10%

T amR3A 4nR? 4 x 314 x (11X 1050
= 2.97 x 10" kg/m?
4fF, R, FIIar® ® o T A ©® iR =i R
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e 22.feedt A A pr (W) Il W o o1 wiaant whean @ R
AR YR (Capture) FEQ € (FAH TR it SHialh wen, 4 76 K-Fa0, A
AT T AR RO T el @ SR T =AY, v S T €)1

e +4Xo 4 Y+v
Zuise fif AfE B+ IeaolA Sl FeR A 13 @ & gl afore st Sievas &9
{ FFd }, W T foim IgHa A 2
&1 qeieH & SSTHA

XA o S YA+ 24 Q ()
qH1 ZAasA B qaeer B g fo gR1 g9t T R
XA+ e — , YAPiveQ, ... (ii)
| () § qF St
Q =My X*) = my(z4Y*) - m 1c?
= [my(z X4) + Zm, ~ my(;Y*) = (Z - ) m, - m c?
= [my(z X2) = my(z, Y2A) = 2m, Je 2 ....(iii)
Wi, m, = FAFRA B FAIA gl
|/ (i) A gF FoAl

Q, = [My(z X*) + my — my(zY*))c?

=My X*) + Zm, + M, = My Y*) = @ - m, - my ke?

= [My(z X4) = My 7)Y Ic 2 ..(iv)
g, AR Q,>0d9Q,>0
[AR ofgR & ScauiE ) 9= FHNll WA SSTHA BT § d9 Jodg @
I fAf¥Ed we 9 {2l
&g afk Q, > 0 3HF a2} AT wY | Ig TE ® 6 Q> 0 3@ THH Forn
T TE &l
WEA 23, aad arof & Fifran @ sitaa wE) FEmE 24.312 u R @
7% 3ihoa A, 9 W e wHeiiE # SRy I ¥ SER W @ )
Hriiftr & 9 geeenfre a9 396 S T WER € 2 Mg (23.98504 ),
2 Mg (24.98584 u) T 2 Mg (25.98259 u)| WY ¥ Wi AR & 2 Mg
(XM ¥ HIAR) g1 78.99% &1 31 A wHeAa! FrIgeral 1 WRFeH
Fifs)
€1 Mg &1 WA S&@HH = 24.312u
12Mg? @1 9IR =23.98504 u
12Mg® F 9R = 2498584 u
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2Mg% BT R = 2598259 u
12Mg®* & TgAM = 78.99%

A ,Mg? A TgeT x% R
;Mg % & IgAM =100 - 7899 - x

= (2101 - )%
GRANERE T&@9H = S&HE & |
_ Rty A agern
Pl g
04312 = 7899 X 2398504 + x x 2498584 + (21.01- x) x 2598259
100
= x =9.303%

I ,Mg?®. B IgAM 9.303% B T ,,Mg® F TgF 11.71% Bl

WA 24,931 GATHT S5 (Separation energy) TR ¥ IR, T€ St ?
S el e A T IR A e & R Saas A &) Y Ry e stwsi
F A FF 42 Ca T 2 Al S il I IHTFH SHoll F HITQ
m(3Ca) = 39.962591 u
m(3yCa) = 40.962278 u
m(S Al) = 25.986895 u
m(% Al) = 26.981541 u
& () T4 A B ,,Ca! W a1e FR R o & 99 ,,Ca® A9 g5ar B
xCa — Ca+ '

a&m[ &fd Am = m(3Ca) + m(yn') - m(*'Ca)

= 30962591 + 1.008665 — 40962278

=0.008978 u

=g g faemes g8 = Am x 931= 0.008978 x 931 = 8.362 MeV
(i) 99 ;A7 X TF S Prara R < R @@ A% 9w e B
AN — B+ 1n

z@m & am=m @A) + m( on') - m( HA)

= 25986895 + 1008665 ~26.981541

=0.014019
=g fauress &g &9 = Am x 931 = 0.014019 x 931

= 13.06 MeV
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WY 25. fret S 3 wrenita & Q WA aeige Pfa § 2P, = 14.3d) T
Bp(T,, = 253 d)| NREHH PR 10% &F W Sl &1 TTH 90% &9 W T &
fore fere T Wt e Sni?

B W A A F 90% (P2 T 10% (P35 I W AR F P2 x g R 7 9x
g P® §, t §9Y ITEr W A 90% P N1 10% P® § amfq y g P® oo 9yg P®

Bl

N " (1)1”'1/2

—_=e =] -

N, 2

NeN 1Y/T2

-t 3)

PR &g, y=9x.271/143 ..(0)
P2 g, gy = x271/%3 ....(ii)

N () B TN (i) ¥ RAaE w9 w®

5;. X o223
ST 19 = g x oU253-0143)
T 1 _o1w2s3x1a3
] 81
T AR F log A W o
log1 - log81 = = ————log2
2 N 253 x 143 d
-1xt
31T -19085 = —————— x 0.3010
25.3 x 143
e +14 25.3 x 14.3 x 19085
11 x 03010
= 208.5 days

Ia: g 2085 & wefenm w1 |rfll

U 26. Fo fafre WRRafEl % v e, o-For ¥ ifas X709 9 @ S0
IR Fh G dar rPrafifea sd-uieasi ® fEr FiR

ZRa — WPb+'eC

- Z%Ra — 29Rn+ SHe

T A &7 WRRETST % R Q- @Y o Ffg sk <ufey R ARt whkard sl
Ft g A g T
A (a) T T

Z3Ra — Pb+§'C

gamE &fy Am=m( Z°Ra)- m( 3°Pb) - m( §'C)
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Am = 22301850 — 20898107 - 1400324 = 003419u
A ™ afd g Q T W=
Q=Am x 9315= 003419 x 9315 = 31.83MeV
() TR FRFRY
oRa — %°Rn+ He
wamM &fd am=m(3Ra) - m (3%°Rn) - m ($He)
= 22301850 - 21900948 — 4.00260 = 0.00642 u
T afd 89 Q T HA
Q=Aamx 9315= 000642 x 9315 = 598 MeV
7 3 FrEwrsli A Q TS R 3 §7 SR WU ¥ w9 R

UE 27, 6w =gt g 28U % frauea W feR Fif fed fraes whear &
W& Wl (Primary fragments) & HIT-§9 % ¥ 18 g Seafaa T
A TG 142 Ce T 2 Ru Afem K91E W BN i s whean & g @ F W
1 Yo FRY) Aaws Slns 78 TR §i
m(*3U) = 238.05079 u
m(&Ce) = 139.90543 u
m(G3Ru) = 98.90594 u
T N T REve wieR
BU+ 0" — 2Ce+ 2Ru+Q
Zemm & am =m( 5°U) + m(,n') - m( 1Ce) - m( 33Ru)
= 23805079 + 100867 — 13990543 — 9890594
~ =0.24809u
€ T &9 ufh g Q T A
Q= Amx 9315= 024809 x 9315 = 231.1 MeV
WE 28.D-T e (ggiftan-Afeaw de@aq), 2H+ 3H — He+ n W
fa=aw FfR
(a)mmmtmwamﬁmmmmmwﬁm
I

m(H) = 2.014120u
m(H) = 3.016049 u
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) TgRan @ ZEfean A4t Fit B T 1.5 fm WA wfAQ 39 Sfabear
3 3t S F 7o Fom wRiEd § IR 9R F e fead v et @t
vl §? Sfafea TR wer S R it (0 wan T ) 9 few A
W 3fqa frar SHraie?
(3¥a : frdt Torga v & o maRgss wifast Soff = argA v & der Foil
3rga andta nfast Soff = 2 (3T /2); & : SregomF Fgales a1 T = 3aT)
&1 (a) D-THgfidRm
HedH — He+ on'+Q
@A &fd Am= m(2H) + m(JH) - m( 3He) - m(yn')
= 2.014102 + 3016049 -4.002603 - 1.00867,
=0.018878 u
T &4 uf *g Q T AR
Q= Am x 931= 0018878 x 931 = 17.58 MeV
(b) B TE F FM A AR B afasd sl
el 6% _9x10°(16x107"°P
aney 2r 2%2 x107"
=576x107"J
W 9 § 6 s e e (Hada g) = hwa eeig 1fes s
nma,—uﬁ:gxerz(ahm)

=3%T
7o oS e 676 x 107
3 3x138x 1073
=139%x 10°K

WM FAeR ¥ A9 0 T8 fhar o1 W gl

WeH 29, R @ T sm-Ae #, y-& B e sl o p-wl &t
Siftyaram i S T g R d,

17998 Au
N
B2 1.088 MeV
Y4 T3
40.412 MeV
L 4 l‘Yz 0

1
50 Ho



96

m(**8Au) = 197.968233 u
m(*%®Hg) = 197.966760 u

&y, S G el
E, = 1.088 — 0 =1.088 MeV
=1088x16x 1072y
E, 1088 x16x 107"
k4 %_EI mqﬁr Vi =# = 0868.63x—610'3?-
=2.63x 102 Hz
¥, & T St
E, = 0412 - 0 = 0412MeV
= 0412 x 16 x 1072 J
E, .0412x16x107"
Y, ¥ o0 S Ko : 16.63 >1<610';‘0 '
= 998 x 10'*Hz
¥, & G S
' E, = 1088 - 0.412 = 0676 MeV
=0676x16x10""%J
T3 % forg Wﬁ

E; _ 0676 x 16 x 107"
h 663 x 10™

vy = 164 x10% Hz
B, % fory oftre Tifer ol
Kmax By) = [m(35 Au) - 5°Hg A i SR%a sraven &1 2] x 931 MeV
= 931 [197.968233 - 197.66760] — 1.088
= 1.371-1.088 = 0.283 MeV
B, & foT sfiree wiferst ol
Krax B2) = (M2 Au) - Hg'® & g srawen &1 5&mT) x 931 MeV
= 931 [197.968233 — 197.66760] — 0.412
= 0.957 MeV
A 30. 94 & FER F (a) 1 kg TEQSM & Horgq & g0y faqea St &1

IRFT I (b) foraoeT Reae § 1.0 kg 25U & frgveT & fagqea i =1
YREFAT T (c) T4 (b) WA F fagaa Sfsit i gan Fif)

V3=
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&l
(@ ¥ R AR H, WA AT He NS & &9 § FAfdd g & TN 26 MeV
ot fagam g 2
.+ 1gH, WA § Af¥a! & w1 6.023 x 102
. 1kg TSI & Ho@A ¥ qad il (= 1000)
_ 6023x10% x26x 10°
4
(b) goU?* & Feds § Ja Sl = 200 MeV
U@ g&mE =1kg=1000g
B 9 & f5 UPS % 235 g H wRATY] S & W@ =6.023 x 102
5 1kg U & o @ qad Sl
_ 6023 x10” x 1000 x 200
235
E, =51x10% MeV
E, - 39x10%®

E, 51x10%®
Ia: oA ¥ gad il [aEved § fgd S @ 8 T A B

WE 31,9 Sife fF SR 1 4 2020 T 200,000 MW g i 57 #5181
TR 10% GG I WA QA Wi &1 ¢4 7T o R it sirga Ivdnm e
(SN A Faga S IRafa 3 i A1) 25% &1 2020 F Iid T TR 39 F AR
ﬂﬁﬁ%?@@ﬂuq)ﬁwa& FEvaHar el U wfy fagres swfia =t
200 MeV 2

BT o @58 O = 200000 = 2 x 10° MW
Fd A wfdm = Fa w10%

=10 w2 x10° =2x10° MW
100

IS Sl wfa fA@ves = 200 MeV
TR e & afa = 25%

Hgawﬁﬁﬁaﬁamﬁ(nﬁrﬂmaﬁ%wooao MeV

E, =39 x 10% Mev

E;

-=765=8

=50x16x10""3y
% 99 ¥ $o IUIRT Jed Hon =2 x 10° MW =2 x 10* x 105 W
=2x10°W=2x10"Jss
=2 x10'" x 60 x 60 x 24 x 365 JAT
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: q . 10
ww af ¥ Rgvedl & g, n = 2 X107 x 60x 80 x 24 x 365
50x16x 10713

=2x36x24x365x1024
8

6.023x10%, U5 3§ R U=235g = 235 x 10" % kg

2 x 36 x 24 x 365

n
UP® o s gaEnH = x 10%* atom

_236x107° x 2 x 36 x 24 x 365x 10%
6023 x10*° x 8

ara: ufoad R &1 gamE 308 % 10° kg

=308x10% kg
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